

Las cajas comunales

Una manera de dar trabajo a los obreros parados

¿Cómo será posible encontrar dinero para dar trabajo a los obreros parados? Esto se discute ahora en la Prensa. Parece que se ha desistido de realizar el empréstito de los mil millones de pesetas. Y el tiempo corre y el paro forzoso aumenta. Las revistas financieras proponen diversas soluciones. Como si no las propusiesen. Uno de tantos trabajos completamente inútiles. En vano se dice: «Dejar que siga aumentando el número de los obreros parados, es una pasividad que entraña una grave responsabilidad, en la que incurren todos los sectores sociales, y principalmente el Gobierno.»

En las páginas de «La Libertad», un señor propone una solución. «Si yo fuera gobernante—dice—impondría a todos los ciudadanos españoles el descuento del uno por ciento de sus ingresos netos, llegando a la medida a generalizarse hasta alcanzar a los ministros y al presidente de la República, así como a cuantos obreros y empleados ganasen en España más de 200 pesetas al mes. Se entiende por ingreso neto lo que se percibe como sueldo o renta no destinada a atenciones industriales o a otros aspectos de utilidad pública. El Estado contribuiría también a la solución del paro con el uno por ciento del ingreso total del presupuesto de gastos, cantidad que importaría en la actualidad unos cuarenta millones de pesetas.»

Una de tantas ideas, más o menos realizables... Se dice y se repite que en los Bancos hay mucho dinero parado, en las cuentas corrientes. Pero a los «arbitristas financieros» que hablan de la posibilidad de utilizar este dinero para resolver el problema del paro forzoso, les sale al paso «La Epoca», con unas afirmaciones bastante desconsoladoras. Según ellas, tampoco se puede disponer de ese dinero, por que se necesita para otras atenciones; porque no se trata de un dinero parado, sino de unas sumas que están en plena actividad.

Dice el citado colega: «Si el dinero de las cuentas corrientes fuese retirado de tales inversiones, y los Bancos no pudiesen prestar más dinero que el de su capital propio, el trastorno económico de España alcanzaría grandes proporciones, con una rapidez vertiginosa. Además, gracias a esos fondos en cuenta corriente, los Bancos pueden cubrir las frecuentes emisiones de bonos del Tesoro público, otorgando su ayuda a la Hacienda. Si los cuentaacorrentistas se viesen obligados a prestar su dinero para obras públicas o privadas, retirándose de los Bancos, los Bancos tendrían que ir al Ministerio de Hacienda a pedir el reembolso de estos títulos de la Deuda pública, originando en la Bolsa un pánico sin precedentes.»

«No habrá solución para el problema del paro... Un sacrificio de carácter nacional, impuesto a todos los españoles, estará perfectamente justificado. Pero tenemos muchas mentalidades que buscan soluciones para los problemas, más o menos complicados, de carácter político, y no hay «clarividentes» que estudien a fondo, con la debida suficiencia, la cuestión de la falta de trabajo. Y es muy sensible que haya miles y miles de jóvenes que buscan en vano el modo de utilizar sus actividades y que se pasan los años, en la flor de la edad, entregados a la inacción, a la pereza forzosa. Resulta que un crecido tanto por ciento de la población española no puede contribuir, con sus energías creadoras, a la prosperidad de la patria. La buena voluntad de cientos de miles de obreros, gente joven muchos de ellos, se estrella contra las tristes realidades.»

Los trabajadores no son unos «arbitristas financieros», lo cual no impide que discurren claramente sobre las cuestiones de carácter económico. Los obreros del ramo de construcción de Sabadell proponen que en cada capital se cree una Caja Comunal, que dé trabajo a los obreros parados. Véamos en qué consiste esta idea, que nos parece perfectamente realizable. Contribuirán al sostenimiento de la Caja Comunal todas las entidades económicas y recreativas, Empresas de espectáculos públicos,

Cámaras de la Industria y del Comercio; todas las Compañías, como son: Gas, Electricidad, Agua; las Compañías de Autobuses, las Cajas de Ahorros, la Caja de Pensiones para la Vejez, etc., etc.

Los obreros abonarán semanalmente un cinco por ciento de sus salarios y los patronos un cuatro por ciento sobre los salarios de sus obreros. Este procedimiento se aplicará a todas las Compañías o Empresas que tengan obreros, sin ninguna excepción. Las entidades económicas, Empresas de espectáculos públicos y entidades en general abonarán también semanalmente un cuatro por ciento sobre el giro del negocio. El Municipio debe contribuir con un tres por ciento de sus ingresos, al propio tiempo que ha de imponer un tributo a todo lo que sean artículos de lujo, con destino a la Caja. Su organización y administración estarán a cargo de una ponencia integrada por un representante de los obreros y un miembro de cada una de las entidades citadas y que a su sostenimiento contribuyan. No hay que olvidar que para su buen funcionamiento es preciso un control, pues sin tal requisito no hay organización posible. Además, para tener derecho al subsidio o a los beneficios de la Caja, será indispensable que todo obrero, sin distinción ni edad, exhiba un certificado, en el cual se haga constar el nombre del patrono en donde haya trabajado últimamente, lo mismo que su oficio o profesión.

Mejor que el subsidio, será dar trabajo a los obreros parados, porque estos obreros resolverían su situación con un socorro insuficiente. A los obreros hay que darles trabajo, y las Cajas Comunales se lo podrían facilitar, realizando obras beneficiosas para las poblaciones. Ya se ve que los trabajadores discurren mejor que los señores arbitristas financieros.

Las intervenciones parlamentarias de la señorita Bohigas, en orden a la enseñanza

El lector sabe ya, por lo mucho que se ha divulgado en la prensa, que la diputada a Cortes (y miembro de la Comisión de Presupuestos en las mismas) señorita Bohigas Rodríguez, ha presentado al Parlamento una proposición de ley para anular el plan profesional de estudios del Magisterio y sustituirlo por otro, de su invención, que comprende cinco cursos, tres de cultura general y dos de preparación profesional; y que con fecha 8 del mes de febrero, dicha proposición fué tomada en consideración por la Cámara.

Una justa campaña de protesta se ha desatado contra esta proposición. El profesorado todo del Magisterio se ha alzado en súplica a la Cámara; ha expuesto, en un razonado escrito que ha elevado a la misma, las consecuencias trascendentales que, en perjuicio del Magisterio, y de la Enseñanza, había de tener la referida proposición si llegara a convertirse en ley. Han levantado igualmente su grito de protesta las asociaciones de estudiantes interesadas y gran parte de los Maestros han expresado su más enérgica repulsa a tan disparatada idea. El descontento sembrado en el Magisterio es general.

¿En qué ha basado la señorita Bohigas su proposición, y qué tiene de bueno para que haya sido tomada en consideración? ¿Qué beneficios va a reportar al Estado; cuáles a la enseñanza?

He aquí tres puntos que, de satisfacerse por la «cédere» proposición, tendría en cierto modo justificación.

Respecto al primero, la Inspectora Bohigas —que por el hecho de ser Inspectora de Primera Ense-

ñanza, debe conocer la materia—se fundamenta en que con el actual plan de enseñanza los hijos de las familias humildes se ven privados de seguir la carrera del Magisterio, toda vez que se exige el título de Bachiller. ¿Cómo si el legislador del plan profesional —y la legislación del primer bienio de la República— no hubiese tendido a hacer asequible la segunda enseñanza hasta las clases más necesitadas, creando Institutos, concediendo becas y dando todas las facilidades necesarias para que no se vean estas privadas del estudio.

Irónico contraste: un miembro, un afiliado de Acción Popular, como lo es la señorita Bohigas, interesándose por la enseñanza de las clases humildes... Aunque así lo diga la proposición, esto es lo que menos interesa a Acción Popular; lo que más le interesa es la demolición, la desaparición de todo lo legislado en el «horroroso bienio Azafía», en orden a la enseñanza. El que los hijos de familias humildes puedan seguir la carrera del Magisterio, es solo el pretexto...

Y para qué decir del beneficio que la nueva reforma había de proporcionar al Estado y a la enseñanza. Son los firmantes los primeros en saber que, por el contrario, a ambos ocasionaría grandes perjuicios; al Estado, por la creación de edificios para nuevas Normales, aumento de profesorado, de personal administrativo, de material, etc., y a la Enseñanza, por la confusión y desmoralización que había de producir, aparte del perjuicio evidente que supone para la misma el dejar de crear los Maestros con una sólida preparación cultural y profesional.

Ha sido un fin puramente político, un fin de partido, el que ha guiado a la señorita Bohigas en su proposición. Si llegase a prosperar, la decepción en el Magisterio español alcanzaría límites inconcebibles y el desorden y retroceso en la enseñanza primaria serían insólitos. Es esta una cuestión delicada. Cuando llegue la hora de su discusión y votación, los representantes del pueblo en los comicios deben percatarse del problema que plantearían si acceden a su aprobación, cosa que no es de esperar por el bien de todos, de la cultura principalmente y decoro de la legislación del Estado. El paso dado por la Inspectora Bohigas, como el de todos aquellos diputados que le han seguido es uno de los desaciertos más grandes que registra la historia de las Cortes republicanas españolas; que no tiene más objeto ni más fin que el de satisfacer conveniencias de un determinado partido político que tiene en su programa como punto principal la desaparición de la enseñanza laica del Estado español.

Mejor sería que la señorita diputada interviniese en el Parlamento en pro de la consecución del sueldo de cuatro mil pesetas para los 28.000 maestros que van a quedar postergados en el Escalafón por los del Grado Profesional, si como ha dicho no ha muchos días en el «Discurso Universitario» de León, se interesa grandemente por ellos.

Así haría algo en beneficio del Magisterio.



LA CUESTION DE DEFENSA FRANCESA
General Maurín, ministro de la guerra de Francia

Ayuntamiento

ALCALDIA

Los periodistas acudieron ayer al Ayuntamiento para celebrar la visita acostumbrada con el señor Alemán.

Dió cuenta el alcalde a los reporteros de la organización de los festejos que se han de celebrar en nuestra ciudad el día 14 de Abril, fecha conmemorativa del advenimiento de la República.

Entre otros actos, en el indicado día se realizará un reparto de bolsas con comestibles a los pobres, habiéndose recibido ya donativos en especie. Hasta ahora han enviado al Ayuntamiento artículos, las siguientes casas comerciales: Señora Viuda de Pedro Alemán, cincuenta kilogramos de arroz y otros cincuenta de Garbanzos; don José Puertas, señora Viuda de don Antonio Alemán y don Manuel Sánchez, igual donativo que los anteriores comercios, y don Francisco Ibáñez, cien kilogramos de patatas.

El señor Alemán espera más donativos y seguirá las gestiones para facilitar un día de comida a los pobres.

Dió el señor Alemán que hoy se reuniría la Comisión de Solares, a la que asistiría una representación de la Diputación provincial, para tratar del solar de la nueva cárcel y estudiar las dos proposiciones presentadas.

También se reunirá hoy la Comisión de Carruajes con objeto de ultimar los detalles de la confección del nuevo reglamento de circulación.

Refiriéndose a las obras del kiosco de la música, cuya instalación se hará en la plaza del Cuerpo de Telégrafos, el alcalde dijo que estarían terminadas para el mes de junio.

Volvió el señor Alemán a tocar la cuestión de los perros y por medio de la prensa ruega a los dueños de canes, que los lleven al Ayuntamiento para vacunarlos e inscribirlos en el registro correspondiente.

«Si no hacen caso —dijo— voy a ver en la necesidad de enviar al juzgado a aquellas personas que no cumplan estas órdenes.»

Dijo que la Comisión de Hacienda estaba citada para esta mañana.

Por último, el señor Alemán comunicó a los reporteros que tenía el proyecto de colocar unos cestos de alambre en diferentes lugares de la población, destinados a recoger los papeles inservibles que se arrojan a la vía pública.

«He pedido —dice— presupuesto a una casa sobre este asunto y lo llevaré a la práctica.»

También dijo que recomendaba al vecindario se abstenga de arrojar a la calle, basuras y otras inmundicias.

De Instrucción Pública

Información local

INSTANCIA INFORMADA

El Consejo local de Santafé remite informada una instancia del Maestro de Rambla de Gérgal, don Juan Gallardo, solicitando el establecimiento de la sección única.

RENOVACION DE CONSEJO

El Consejo local de Purreña remite acta de renovación del mismo resultando elegidos: Presidente, don Ramón Peyró Tomás; Vicepresidente, doña Remedios Jiménez Daza, y Secretaria, doña Dolores Herrero Muñoz.

También acordó dar un voto de gracia al presidente que cesa, don Antonio García Oliver, por la labor realizada al frente del citado cargo.

CUENTAS

Se han recibido las cuentas de material de don Manuel Puertas, Maestro de Las Romeras de Adra.

RECLAMACION

Don Miguel Romo, Maestro de Murcia, reclama contra el de Los Gallardos, don Carlos Aranda, por negarse a abonarle cantidades de material por él suplidas.

REMISION DE RECIBO

El Maestro de Escuela de Orientación Marítima de Garrucha, don Juan Siles, remite recibo para que se le envíe el primer folleto del Escalafón de la categoría de 4.000 pesetas.

CONSTITUCION DE CONSEJO LOCAL

Ha sido constituido el Consejo local de Primera Enseñanza de Gérgal, en la siguiente forma:

Presidente, don Sebastián Caballero Lorca; Secretaria, doña Manuela Castillo Ortega; Vocal-Maestro, don Francisco Plaza Martínez; Vocal-padre de familia, don José Martínez Contreras, y Vocal-madre de familia, doña Rosa Membrive Urrutia.

SOLICITANDO UNA RECOM-PENSA

En el Consejo Provincial de Primera Enseñanza se ha recibido un escrito suscrito por numerosos vecinos del pueblo de Enix, pidiendo a este organismo, así como los demás culturales, reconozcan y premien la labor que el Maestro de dicho pueblo viene realizando durante veinte años.

PRESUPUESTOS

Don Antonio Aparicio, Maestro de Santafé, ha enviado los presupuestos de material de 1934 a 35, de la escuela que sirve.

ASOCIACION PROVINCIAL DEL MAGISTERIO

Se le recuerda a los Maestros de la capital, que el viernes 5, tienen que reunirse en el domicilio social, Wamba, 5, a las 12 de su mañana, para los asuntos que tienen pendientes; como igualmente que a las 17 de este mismo día, y en el referido domicilio social, tendrá que dar cuenta de su gestión la Comisión encargada.

EXCEDENTES VOLUNTARIOS

Es criterio sustentado en el Ministerio de que los Maestros reingresados pueden solicitar escuelas en cualquier provincia; pero en una sola, la petición como ya hemos dicho se ha de tramitar por conducto de la Sección Administrativa, y el nombramiento lo hace la Dirección general de Primera enseñanza. En el caso de que no haya escuelas vacantes de censo análogo, el interesado tiene que esperar hasta que la haya. Este caso se da con bastante frecuencia.

CLASES COMPLEMENTARIAS

La Junta de Inspectores de Primera enseñanza está estudiando el acoplamiento para el próximo curso de las clases complementarias, reduciendo el número de éstas en algunos Grupos escolares y estableciendo en otros dichas clases.

Entendemos que ya es hora de que se reorganicen dichas clases y de que se exija oficialmente a los profesores especiales que se hayan de encargar de las mismas, determinadas garantías oficiales, a fin de obtener el mayor rendimiento.

ESCUELAS DE PATRONATO

Hay el propósito de que vuelvan al régimen antiguo, es decir, a hacerse la provisión de los cargos por conducto del Patronato. Al presente se hallan vacantes algunas plazas de maestros y maestras en los grupos escolares Cervantes y Ruiz Zorrilla, de Madrid, y dichas plazas no se anuncian a los turnos ordinarios de provisión en espera de que salga un decreto que

información local

INSTANCIA INFORMADA

El Consejo local de Santafé remite informada una instancia del Maestro de Rambla de Gérgal, don Juan Gallardo, solicitando el establecimiento de la sección única.

RENOVACION DE CONSEJO

El Consejo local de Purreña remite acta de renovación del mismo resultando elegidos: Presidente, don Ramón Peyró Tomás; Vicepresidente, doña Remedios Jiménez Daza, y Secretaria, doña Dolores Herrero Muñoz.

También acordó dar un voto de gracia al presidente que cesa, don Antonio García Oliver, por la labor realizada al frente del citado cargo.

CUENTAS

Se han recibido las cuentas de material de don Manuel Puertas, Maestro de Las Romeras de Adra.

RECLAMACION

Don Miguel Romo, Maestro de Murcia, reclama contra el de Los Gallardos, don Carlos Aranda, por negarse a abonarle cantidades de material por él suplidas.

REMISION DE RECIBO

El Maestro de Escuela de Orientación Marítima de Garrucha, don Juan Siles, remite recibo para que se le envíe el primer folleto del Escalafón de la categoría de 4.000 pesetas.

CONSTITUCION DE CONSEJO LOCAL

Ha sido constituido el Consejo local de Primera Enseñanza de Gérgal, en la siguiente forma:

Presidente, don Sebastián Caballero Lorca; Secretaria, doña Manuela Castillo Ortega; Vocal-Maestro, don Francisco Plaza Martínez; Vocal-padre de familia, don José Martínez Contreras, y Vocal-madre de familia, doña Rosa Membrive Urrutia.

SOLICITANDO UNA RECOM-PENSA

En el Consejo Provincial de Primera Enseñanza se ha recibido un escrito suscrito por numerosos vecinos del pueblo de Enix, pidiendo a este organismo, así como los demás culturales, reconozcan y premien la labor que el Maestro de dicho pueblo viene realizando durante veinte años.

PRESUPUESTOS

Don Antonio Aparicio, Maestro de Santafé, ha enviado los presupuestos de material de 1934 a 35, de la escuela que sirve.

ASOCIACION PROVINCIAL DEL MAGISTERIO

Se le recuerda a los Maestros de la capital, que el viernes 5, tienen que reunirse en el domicilio social, Wamba, 5, a las 12 de su mañana, para los asuntos que tienen pendientes; como igualmente que a las 17 de este mismo día, y en el referido domicilio social, tendrá que dar cuenta de su gestión la Comisión encargada.

EXCEDENTES VOLUNTARIOS

Es criterio sustentado en el Ministerio de que los Maestros reingresados pueden solicitar escuelas en cualquier provincia; pero en una sola, la petición como ya hemos dicho se ha de tramitar por conducto de la Sección Administrativa, y el nombramiento lo hace la Dirección general de Primera enseñanza. En el caso de que no haya escuelas vacantes de censo análogo, el interesado tiene que esperar hasta que la haya. Este caso se da con bastante frecuencia.

CLASES COMPLEMENTARIAS

La Junta de Inspectores de Primera enseñanza está estudiando el acoplamiento para el próximo curso de las clases complementarias, reduciendo el número de éstas en algunos Grupos escolares y estableciendo en otros dichas clases.

Entendemos que ya es hora de que se reorganicen dichas clases y de que se exija oficialmente a los profesores especiales que se hayan de encargar de las mismas, determinadas garantías oficiales, a fin de obtener el mayor rendimiento.

ESCUELAS DE PATRONATO

Hay el propósito de que vuelvan al régimen antiguo, es decir, a hacerse la provisión de los cargos por conducto del Patronato. Al presente se hallan vacantes algunas plazas de maestros y maestras en los grupos escolares Cervantes y Ruiz Zorrilla, de Madrid, y dichas plazas no se anuncian a los turnos ordinarios de provisión en espera de que salga un decreto que

INFORMACION LOCAL

NUESTRO CLIMA

Datos facilitados por el Observatorio Meteorológico de nuestra capital, perteneciente al Servicio Meteorológico Nacional.

Fresión media del día	75,8
Temperatura máxima	18,7
Idem mínima	10,3
Idem media	14,5
Idem máxima al sol	24,0
Humedad relativa media	77,0
Evaporación en 24 horas	2,8
Viento dominante	S E
Fuerza en m. por segundo	5,0
Nubosidad	Casi nuboso

Estado general atmosférico

Tienden hacia el Báltico las presiones bajas del Sur de Suecia y las del Golfo de Génova se segmentan quedando un núcleo al Norte de Córcega y otro en el Adriático.

Continúa el centro del Anticiclón del Atlántico entre Islandia e Irlanda y las presiones bajas del Norte de las Azores se sitúan entre este archipiélago y las costas portuguesas.

Siguen dominando en Inglaterra los vientos de la región del Norte, con algunas nevadas, se encuentra nieve en el Norte de Francia y continúa el cielo con nubes en Europa central.

Temperaturas extremas

La temperatura máxima de ayer fué de 27 grados en Murcia y Sevilla y la mínima, de 3 bajo cero en Valladolid y Salamanca.

En Madrid, la máxima fué de 22,3 grados y la mínima, de 18.

Tiempo probable

Cantabria, Galicia, Cataluña, Levante y Baleares, tiempo de componente Norte, algunos chubascos y marejada.

Resto de España, buen tiempo.

DIPUTACION

Ayer no hizo manifestaciones a los periodistas el señor Guirado.

GOBIERNO CIVIL

El señor Peyró no se encontraba ayer en su despacho oficial cuando

do los periodistas hicieron su acostumbrada visita a este centro oficial.

LIBRAMIENTOS

Por la Tesorería-Contaduría de esta Delegación de Hacienda, se han puesto al cobro los siguientes libramientos.

Don Antonio Ferragut, don Antonio Pallarés, don Eduardo Navarro, don Antonio Alonso, don Amadeo Jiménez, don Enrique Moya, don Juan Amate, don José Laynez Taramell, don Francisco López Rodríguez don Juan Carretero Jiménez y don José Romero Calvo.

VIAJEROS

Desde hace varios días se encuentran en esta el Secretario del Ayuntamiento de Alboloduy, nuestro distinguido amigo, don Carlos García Lozano.

PETICION DE MANO

Por don Pedro Cintas y doña Felipa Cervantes, y para su hijo don Pedro, ha sido pedida en Vélez Rubio, la mano de la bella y distinguida señorita Carmela Reyes Monterreal, hija del Notario de aquella villa, don José María Reyes y de doña Carmen Monterreal.

Por anticipado deseamos a la feliz pareja todo género de dichas.

UNA BODA

En la iglesia del Sagrario se celebró la boda de la simpática señorita Isabel García Ruiz, con el joven don Diego Cervantes Cervantes.

Fueron apadrinados por don Francisco García Galindo, padre de la desposada, y por doña Juana Cervantes, madre del novio.

Firmaron el acta matrimonial como testigos, don Manuel García del Pino, abogado; don Luis Parker, in genio director de la Compañía de Minas Tigón, y don Ramón García Galindo, tío de la novia.

Una vez realizado el enlace, los recién casados marcharon a Madrid y otras capitales, en viaje de novios.

Le deseamos a la feliz pareja toda clase de felicidades en su nuevo estado.

UNA EXCURSION A SEVILLA

Por elementos del Grupo Lancha Iri, se están realizando toda clase de preparativos para realizar, durante los días de semana santa, una excursión a Sevilla.

La animación que con este motivo hay es enorme, pues grande fué la expectación producida entre los numerosos socios la idea de realizar este viaje.

Unicamente en

PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

PARIS - MADRID

encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

CONSULTA

Extracciones sin dolor, a 2 pesetas.

Aparatos de oro y cauchú a precios similares, así como toda clase de curas de enfermedades de la boca.

Estos precios se entienden que son solo para pobres.

Horas de consulta: de 9 a 10 de la mañana

Calle de Granada, 1, Teléfono 578.

SORIANO — DENTISTA

Por telégrafo

NUEVO MINISTRO

Madrid.—Ha sido nombrado ministro de Instrucción pública, el señor Prieto Bancés, catedrático de la Universidad de Oviedo y secretario de la Junta de ampliación de Estudios.

LAS VACANTES DE DIRECCIONES DE GRADUADAS

Madrid.—En el número de la «Gaceta» del día de hoy se publica una relación de las direcciones de Escuelas Graduadas, de más de seis grados, que hay vacantes en la actualidad.

Se concede un plazo de ocho días para que se envíen las rectificaciones que hayan de efectuarse.

Una vez publicadas estas rectificaciones, se concede un plazo de diez días, para solicitar estas vacantes.

Cada solicitante habrá de acompañar a su petición, su hoja de servicios.

Las plazas desiertas se adjudicarán forzosamente. Los que no la acepten, perderán todos los derechos de la oposición verificada.

Hay vacantes en Albacete, Alicante, Badajoz, Baleares, Barcelona, Castellón, Ciudad Real, Córdoba, Gerona, Jaén, Madrid, Málaga, Segovia, Soria, Toledo, Valencia, Valladolid, Vizcaya y Zaragoza.

EL MEJOR CAFÉ TOSTADO, CÚMPRELO LA EQUITATIVA

El mejor café tostado, cúmprelo LA EQUITATIVA

Información telegráfica especial de DIARIO DE ALMERIA de España y del Extranjero

PROVINCIAS

INTENTO DE ATROCO EN UNA PANADERIA DE ZARAGOZA

Zaragoza.—En una panadería establecida en la calle de las Cortes de Aragón penetró un individuo con la cara tapada, y amenazando a la empleada le pidió el dinero de la recaudación. Como la mujer dijera que momentos antes se lo habían llevado, el atracador registró todos los cajones, en uno de los cuales halló diez pesetas, y la registró a ella minuciosamente, después de lo cual se dio a la fuga. Algunas personas han manifestado que vieron marcharse al atracador, que lo hizo con toda tranquilidad y sin precipitarse lo más mínimo. La fuerza pública dió una batida por el barrio, sin resultado.

UN NIÑO CARBONIZADO

Zaragoza.—Pilar Córdoba, domiciliada en el camino del Soto de Almoraza, salió hoy de casa para ir a lavar al río, dejando acostado en un sofá a un hijo suyo de cuatro años, llamado Olegario. Cuando regresó, las ropas con que el niño estaba tapado ardían y la criatura estaba totalmente envuelta en las llamas.

A los gritos de la madre acudieron varios vecinos, que trataron de salvar a la criatura, sin conseguirlo, pues había muerto carbonizada.

EN UN PUEBLO DE ZAMORA UN MUCHACHO ES ARRASTRADO POR UN CABALLO EN UN ESPACIO DE VARIOS KILOMETROS Y QUEDA HORRIBLEMENTE DESTROZADO

Zamora.—En el pueblo de Villamor de los Escuderos se hallaba en el campo, acompañado de su padre, el muchacho de catorce años Emiliano Díez, el cual se ató a la muñeca del ramal de un caballo para evitar que se le escapara. Al llegar al pueblo se le espantó el animal, que le arrastró siete kilómetros. El Emiliano quedó descuartizado, y su cadáver fue hallado en la carretera por unos transeúntes.

SACANDO AGUA CAE EN EL POZO

Huesca.—En ocasión de estar sacando agua de un pozo, cayó al mismo Pilar Díez, de 25 años de edad, resultando ahogada.

LOS CAMPOS INMEJORABLES

Huesca.—Los estan en la presente cosecha inmejorables, habiendo superado al año anterior, que fué considerado como el mejor en un gran período de tiempo.

UN CONSEJO DE GUERRA

Barcelona.—En un Consejo de guerra celebrado, quedó concluida la causa seguida contra varios procesados por haber intervenido en los sucesos de octubre. La pena mayor que se pedía por el fiscal, era de seis años y un día. Se desconoce la sentencia.

COMPETENCIA

Barcelona.—El presidente de la Audiencia provincial de esta capital, ha dirigido un escrito a la auditoría militar, para que se inhiba en las causas seguidas contra el alcalde de Tarragona, por los sucesos revolucionarios. Dice que en caso de que no lo acepte, entablará la cuestión de competencia.

HALLAZGO DE DOS CADAVERES

Gijón.—Han sido hallados dos cadáveres de dos marineros, que se supone se ahogaron en un naufragio. Están aun sin identificar.

EL CORREO CON RETRASO

Valencia.—Por un descarrillamiento ocurrido en un tren de mercancías, llegó con cuatro horas de retraso el correo sevillano, que procedía de Barcelona.

GONZALEZ MARIN, GRAVISIMO

Málaga.—Llegó a esta ciudad el recitador González Marin, procedente de Madrid, quien habla sufrido un ataque de gripe, sufriendo también hemorragia. Se trasladó a su pueblo natal, Cartama, pero se agravó considerablemente, siendo trasladado al sanatorio del doctor Lazarraga, de Málaga, habiéndole sido practicada la transfusión de sangre, para lo que se prestó un enfermero.

CONSEJOS DE GUERRA

Barcelona.—Se celebró un Consejo de guerra contra don Serafín Singla, presidente del centro de la izquierda, de Sabadell; contra Sebastián Ardenas y Marcos Graupera, acusados del reparto de armas.

COMANDANTE PROCESADO

Barcelona.—El juez militar Casasús, ha dictado auto de procesamiento contra el comandante don Felipe Díaz Sandino, jefe de la Base Naval, por desfalco.

AHORRARA UN TIEMPO Y DINERO COMPRANDO EN LOS ALMACENES

PARIS - MADRID General Slego, 9. Almería.

UN REGISTRO

Barcelona.—Los agentes realizaron un registro en el domicilio de José Marco, encontrando un depósito de armas y municiones.

ATACAN A UN GRUPO DE VENDEDORES

Granada.—Un grupo de jóvenes extremistas, atacaron a un grupo de vendedores del semanario «Patria», haciéndose varios disparos, y resultando herido Francisco Rojas, fontanero.

LOS DERECHISTAS INVADEN EL LOCAL DE LAS IZQUIERDAS

Sevilla.—Un grupo de elementos derechistas, invadió el local de izquierda republicana, destruyendo los retratos de Galán y García Hernández.

DETENCION DE UN DESERTOR

Valencia.—Ha sido detenido Juan Codina, natural de Albalat, (Almería), desertor de la Es cuela de Equitación, de Madrid.

DOS MALEANTES AHOGADOS

Gijón.—En Musel volcó un bote, pereciendo ahogados los maleantes «El Gallego» y otro apodado «El marinerito».

SE AGUDIZA EL PROBLEMA TABAQUERO EN CANARIAS

Tenerife.—Como protesta por la carta municipal que grava los tabacos, se ha agudizado el problema tabaquero. Las fábricas han suspendido sus trabajos, y no se despacha tabaco en ningún establecimiento, incluso en los estancos.

Los fabricantes dicen que se limitarán a elaborar productos para la Península. El gobernador ha convocado a una reunión para tratar de resolver el conflicto.

EL BOXEO

EL CAMPEON MUNDIAL FREDIE MILLER, VENCE A JOSE MICO POR K. O. EN EL TERCER ASALTO

Madrid.—Esta noche a las 12 y 40, ha dado comienzo en el Circo Price la anunciada reunión de boxeo.

Como «match» de fondo estaba anunciado uno entre el campeón mundial Freddie Miller y el catalán José Mico ex-campeón de España del peso ligero.

Miller arroja un peso de 58 kilos y Mico 59,500. El combate se disputa dentro del peso ligero.

Arbitra el Secretario Técnico de la Federación Castellana de Boxeo señor Latorre.

Antes del combate, el boxeador aragonés Ignacio Ara, sube al «ring» y saluda a los boxeadores.

Primer round.—Comienza Miller usando su mano derecha, con la que coloca magníficos golpes al cuerpo y cara de Mico, el que ante la clase de su adversario se encuentra como amilanado.

Todo el primer asalto es de dominio completo del campeón mundial que juega con el español. Mico retrocede y es llevado a las cuerdas, donde Miller le coloca preciosos golpes. A la salida de un cuerpo a cuerpo, el norteamericano mar tilla con insistencia los costados de Mico, alcanzándole el mentón.

Este primer round ha sido de dominio completo de Miller, que ha impuesto la marcha del combate.

Segundo round.—Ataca Miller con la derecha. Mico retrocede, no logrando llegar al cuerpo de Miller que esquiva maravillosamente. A la salida de las cuerdas donde lo ha llevado, Miller coloca algunos golpes en el cuello del catalán, por lo que el árbitro le amonesta. Nuevamente Miller, ataca, logrando algunos golpes en el mentón del español.

La iniciativa corresponde también a Miller, que se apunta este segundo round.

Tercer round.—De salida Miller coloca dos «crotchets» a la cabeza del español. Utiliza rápidamente su magnífica izquierda y tambalea a Mico.

Miller continúa tan tranquilo como cuando comenzó el combate. Lleva a Mico a las cuerdas y a la salida logra llegar al mentón del español. Y sobreviene lo previsto. Un golpe corto y rápido al mentón, hace que el español caiga a la lona, donde el árbitro hace la cuenta reglamentaria.

A la terminación del combate, el público hace patente la demostración de su desagrado por el rápido resultado del encuentro.

Según parece, una de las causas que han motivado el rápido desenlace de este «match» ha sido el que al caer por efecto del directo al suelo, dió con la cabeza en el tablado del «ring» produciendo esto un efecto mucho mayor que el logrado por el golpe del campeón mundial.

El público aplaude en parte a Freddie Miller, que ha puesto de manifiesto sus increíbles condiciones de gran campeón.

Se soluciona la crisis con la formación de un Gobierno presidido por el señor Lerroux

En el nuevo Gabinete, figuran: ocho radicales, dos progresistas, dos militares y un melquiadista

ROCHA VISITA ESTA MAÑANA A DON ALEJANDRO

Madrid.—En la mañana de hoy, el ministro de Estado, dimisionario, señor Rocha, estuvo a visitar al señor Lerroux en su domicilio particular, por dos veces.

Al salir una de ellas, manifestó el señor Rocha a los periodistas que marchaba al Palacio Nacional para informar al Jefe del Estado, de los asuntos relacionados con su departamento ministerial.

SALAZAR ALONSO VISITA A LERROUX

También estuvo en el domicilio de don Alejandro, el señor Salazar Alonso, no haciendo ningunas manifestaciones a los reporteros.

LERROUX EN LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO

Después de la una de la tarde, llegó don Alejandro a la Presidencia del Consejo, acompañado del señor Rocha y otros.

Permanecieron en la Presidencia hasta la una y media. A la salida dijo a los periodistas que llevaba la lista del nuevo Gobierno, marchando seguidamente al Palacio Nacional para someterla a la consideración del señor Alcalá Zamora.

EL NUEVO GOBIERNO

Permaneció el señor Lerroux en el despacho presidencial hasta la una y cuarenta de la tarde.

A la salida, manifestó a los periodistas que les iba a facilitar la lista del nuevo Gobierno, el cual queda constituido como sigue:

Presidencia, Lerroux; Estado, Vicente Cantos; Gobernación, Portela; Valladares; Hacienda, Alfredo Zabala; Guerra, general Masquelet; Marina, Almirante Salas; Instrucción pública, Prieto Bancés; Obras públicas, Guerra del Río; Industria, Marraco; Agricultura, Juan José Benayas; Comunicaciones, Jalón, y Trabajo, Vaquero.

UNA NOTA DEL SR. LERROUX

El Jefe del Gobierno, señor Lerroux, dijo a los periodistas, que cumpliendo la promesa que les hizo con anterioridad, les facilitaba una nota explicativa de las gestiones que había realizado para la formación del Gabinete. La nota dice así:

«Honrado con la confianza de formar Gobierno, después de los anteriores intentos, que resultaron frustrados, procuré adaptarme a las realidades políticas y parlamentarias, recabando el concurso eficaz del mayor número posible de organizaciones, que durante los seis meses anteriores, me asistieron con su colaboración, en el Gobierno.

Circunstancias diversas impidieron se me presentara la presente ocasión, aunque en todas ellas fueron acogidas mis demandas con la mayor consideración, llegando a ofrecérseme en firme, para cuando las necesidades lo exigieran, el concurso personal en el Gobierno.

Haciéndome cargo de las responsabilidades, que pesan por igual sobre todos los hombres públicos, con la gravedad mayor sobre los que desde el Poder tienen más motivos para conocer el problema que actualmente preocupa a los pueblos, procuré responder al honor que recibí, presentando una lista de un gobierno, en el que no prevaleció el interés de partido ni egoísmo de clase, alguno, ni otro propósito que constituir un instrumento de Poder que, mirando serenamente el Poder, afronte los problemas internacionales y procure resolver los nacionales, empezando por normalizar las relaciones entre todos los partidos, estrechando la convivencia cordial entre aquellos que asumieron durante un poco tiempo las más altas responsabilidades, por su influencia en la vida pública y presentar a las Cortes los diversos proyectos, organizando un articulado para la defensa nacional; la defensa social, haré necesario, y reforzaré el plan para hacer frente al angustioso conflicto del paro obrero; la reforma efectiva para disponerse a la consulta de la voluntad del país; un anteproyecto para la reforma constitucional, de acuerdo con todos los partidos, y al mismo tiempo para ser posible la realización de tamaña obra y soportar el sacrificio de las leyes presupuestarias;

EN LA CORONA

encontrará el público las exquisitas empanadas de pescada, dulces finos, bombones de las mejores clases, pastas para té y bocadillos. Única casa que elabora el pan de Viena.

LA REFORMA TRIBUTARIA, PARA QUE SEA POSIBLE PONER EN CAMINO LA NIVELACION Y LA REGENERACION DE LA ECONOMIA.

Para facilitar estos trabajos, solicité y obtuve un decreto suspendiendo las sesiones del Congreso hasta el día tres de mayo.

El señor Lerroux, agregó de palabra, que por la tarde se celebrará un Consejo de Ministros, para tener un cambio de impresiones.

TOMA DE POSESION

El ministro de Instrucción Pública, Prieto Bancés, tomó posesión esta noche, sin ceremonial de ninguna clase.

EL SEÑOR SALAZAR ALONSO, EN LA PRESIDENCIA

A las seis y cuarto llegó a la Presidencia, el alcalde gubernamental de Madrid, señor Salazar Alonso.

VAQUERO, CON DOS CARTERAS

Esta noche, el nuevo ministro de Trabajo, señor Vaquero tomó posesión de la cartera.

Dijo a los periodistas, que tenía que desempeñar dos carteras, hasta tanto que no llegue a Madrid el señor Portela Valladares.

CONSEJO DE MINISTROS

Esta tarde a las seis y media, llegaron a la Presidencia del Consejo, todos los ministros que se encuentran en Madrid, celebrando una reunión, presidida por el señor Lerroux.

EL SEÑOR GASSET EN LA PRESIDENCIA

Durante la celebración del Consejo, llegó a la Presidencia del mismo, el presidente del Tribunal de Garantías, don Fernando Gasset.

TERMINA EL CONSEJO

A las siete y quince de la tarde, se dió por terminada la reunión ministerial.

El ministro de Agricultura, señor Benayas, dijo que por la noche iría a tomar posesión de la cartera.

También tomarán posesión esta noche los ministros de Hacienda, señor Zabala y el de Industria y Comercio, señor Marraco.

El señor Jalón, estuvo conversando con los periodistas, manifestando que en realidad no había sido consejo de ministros la reunión celebrada, sino solo un cambio de impresiones.

Dijo que había sido designado vicepresidente del Consejo, el señor Rocha y secretario del mismo, el señor Gasset.

DECLARACIONES DEL PRESIDENTE

El señor Lerroux conversó brevemente con los reporteros, diciendo que marchaba al Palacio de Buenavista, para dar posesión de la cartera de Guerra, al general Masquelet.

Informó que mañana, a las diez y media, se celebrará en el Palacio Nacional Consejo, y después pasarán los ministros a reunirse bajo la presidencia del señor Alcalá Zamora.

Terminó diciendo que solo fué esta reunión que terminaba de celebrarse un cambio de impresiones, para que se conociesen los ministros nuevos.

LA TOMA DE POSESION DEL SEÑOR VAQUERO

Esta noche se celebró el acto de la toma de posesión del nuevo ministro de Trabajo, señor Vaquero. Le dió posesión el ministro saliente, señor Anguera de Sojo, concurriendo al acto, el subsecretario de este departamento, señor De Pablo Blanco, el director general de Administración, señor Echeguren, el oficial mayor, señor Muñoz y otros señores.

El señor Anguera de Sojo pronunció un discurso dándole la bienvenida al señor Vaquero.

Este contestó agradeciendo los elogios que le habían sido dirigidos.

MANIFESTACIONES A LOS FERROVIARIOS

Dijo el señor Vaquero a los informadores que en el Consejo de mañana, se nombrarán los altos cargos, para someter a la firma del Presidente de la República, los correspondientes decretos.

MANIFESTACIONES DEL SEÑOR CANTOS

Esta tarde a primera hora acudieron a la Presidencia los señores Jalón, Royo Villanova, Orozco y Cantos.

Estos, que se había enterado de su nombramiento, por la radio.

LOS NUEVOS MINISTROS

Los nuevos ministros de Guerra y de Marina, general Masquelet y almirante, don Javier Salas, respectivamente, ocupaban cargos en la jefatura de los Estados Mayor central de Guerra y de la Armada.

El señor Benayas, nuevo ministro de Agricultura era presidente del Instituto de Reforma Agraria, progresista.

El señor Portela es republicano independiente. El señor Zabala, ministro de Hacienda, había sido director general de Propiedades y últimamente gobernador del Banco de España.

El general Masquelet, cuenta 61 años de edad y el Almirante Salas, 64 años.

El ministro mas joven lo es el de Agricultura, señor Benayas, que tiene 35 años de edad.

LAS VECES QUE HA SIDO JEFE DEL GOBIERNO EL SEÑOR LERROUX

Don Alejandro Lerroux ha sido cinco veces, con esta presidente del Consejo de ministros.

EL SEÑOR PORTELA NO ASISTIRA AL CONSEJO DE MANANA

El nuevo ministro de Gobernación, señor Portelas no podrá concurrir al Consejo de mañana, pues saldrá de Barcelona en ferrocarril, y no llegará a tiempo.

COMENTARIOS EN LOS PASILLOS

Esta tarde estaban los pasillos del Congreso, muy animados, haciéndose grandes comentarios. En general, los republicanos se mostraban satisfechos por la formación de este Gobierno.

LOS NOMBRAMIENTOS PROXIMOS

Se rumoreaba esta noche, que en el Consejo de mañana se celebrará en el Palacio Nacional, serán acordados los siguientes cargos:

Para la subsecretaría del ministerio de Trabajo, será nombrado el señor Don Pablo Blanco; para la de Gobernación, los señores Benzo, Exeguren y el actual director de Seguridad, señor Valdivia.

Para la Dirección general de Seguridad, el señor Santiago y para Gobernador civil de Madrid, el señor Granda Duelo.

UNA CONFERENCIA

El nuevo ministro de Trabajo, señor Vaquero, estuvo esta noche conferenciando con el subsecretario saliente de este ministerio señor Ayast.

OPINIONES A LA FORMACION DEL GOBIERNO

Con motivo de la formación del actual Gobierno, se han mostrado algunos opiniones, que son como sigue:

Don Manuel Azaña ha dicho que su opinión es la del partido de izquierda.

Don Cirilo del Río se mostró muy satisfecho con el nuevo Gobierno.

El señor Albornós, dijo que le parece bien este Gobierno.

El señor Martínez Barrio, manifestó que él había sido un espectador desapasionado, mostrándose satisfecho.

No quiso opinar el señor Maura. El señor Royo Villanova dijo que siempre que va a ser ministro, ocurre algo que impide que lo sea.

El señor Portela se mostró sorprendido ante su nombramiento de ministro.

El señor Martínez de Velasco, comentando la formación del nuevo Gobierno, dijo que no contará el apoyo parlamentario nada más que en las cosas que entren en su programa.

Don Alejandro dijo que él hubiese preferido la formación de un Gobierno centro izquierda, pero que las circunstancias le obligaron a formar de centro derecha.

El señor Gil Robles habló de su actitud, diciendo que hay que ir a una reforma constitucional y del régimen parlamentario.

El señor Rodemo dice que el Gobierno es producto natural de los acontecimientos. Añade que era una solución esperada, después del desplazamiento de las derechas.

El conde de Vellellano, manifestó que el Gobierno es una solución transitoria, hasta tanto que se abran las Cortes.

Don Emiliano Iglesias, dijo que la solución de la crisis aumenta las inquietudes, y que se impone en esta ocasión un patriotismo, que no es ni puede ser una claudicación.

El señor Besteiro dijo que la solución no le satisficiera, pero que la encontraba aceptable, frente a las pretensiones de la ceda.

Dice que las izquierdas pueden aprovechar esta tregua. Le fué solicitada al señor Portela su opinión, por teléfono, diciendo que le había sorprendido el nombramiento, pues no lo esperaba, porque estaba enfocado en los problemas de Cataluña.

Dice que hace votos por el frente republicano que traiga la estabilidad republicana.

UN AVISO DE LA CEDA

Ha sido publicado un aviso de acción popular, dirigido a los interventores y a los apoderados, para que se movilizan a recibir instrucciones.

GIL ROBLES NO QUIERE HACER MANIFESTACIONES

Los periodistas intentaron entre vistarse con el señor Gil Robles, pero inutilmente.

¿UN MANIFIESTO DE GIL ROBLES?

Se ha rumoreado esta noche que el señor Gil Robles facilitaría un manifiesto.

Ha convocado al próximo martes al Consejo nacional de la ceda.

Por la tarde se reunirá la minoría parlamentaria. Han sido muchos los telegramas de adhesión que recibió.

CASANUEVA NO DEJA AL SEÑOR GIL ROBLES

El señor Casanueva ha desmentido que él dijera que si el señor Gil Robles se pasaba a la monarquía, él acudiría al grupo disidente de la ceda.

—Nada dije—añade—, pero siem pre estaré a su lado.

COMENTARIOS EN BARCELONA

Barcelona.— Los comentarios que se hicieron esta tarde, después de conocerse el nombramiento del señor Portela para ministro de la Gobernación, giraban alrededor de quien sería la persona que sustituiría al señor Portela en el cargo de gobernador general de Cataluña.

Notas bursátiles

Table with 2 columns: City and Price. Paris 48.35, Londres 35.15, Nueva York 7.34, Roma 60.65, Berlin 2.94

NOTAS VARIAS

MANIFESTACIONES DEL SEÑOR SALAZAR ALONSO

Madrid.—El alcalde de Madrid señor Salazar Alonso, recibió a los periodistas manifestándoles que había recibido la dimisión de los cinco gestores cedistas, del Ayuntamiento de Madrid.

El señor Salazar dirigió grandes elogios a los dimisionarios. Dijo que se va a instruir un expediente, en virtud de las denuncias recibidas, contra dos vigilantes de evacuadores.

Añadió que había recibido una gran cantidad de pescado, con destino a la Beneficencia municipal.

Terminó diciendo que ignoraba si la dimisión de los gestores cedistas obedecía a una decisión del partido de dimitir los vocales de todas las Comisiones gestoras de toda España, o solo los del Ayuntamiento de Madrid.

UN ESCRITO DEL FISCAL DE LA REPUBLICA

Madrid.—El fiscal general de la República, señor Gallardo, ha dirigido un escrito al Tribunal de Garantías, pidiendo que el plazo de cinco días que se le concede para intervenir en el expediente instruido contra los ex-consejeros de la Generalidad de Cataluña, no den comienzo hasta tanto que no tome posesión el ministro de Justicia.

LA PROPAGANDA DE LAS IZQUIERDAS

Madrid.—Se anuncia que los elementos de izquierdas van a realizar una activa campaña de propaganda.

El domingo próximo hablará en Valencia, el señor Pascual Leone. En Orense los señores Martínez Barrio y Recasens.

DEFENCIÓN DE UNOS INDIVIDUOS QUE ROBABAN CHATARRA

Madrid.—Una pareja de guardias detuvo a unos individuos que fueron sorprendidos robando chatarra.

Los guardias dispararon al aire, logrando detener a dos de los ladrones.

Lo que dice la Prensa

Madrid.—Hoy hicieron los periódicos los siguientes comentarios: El Debate dice que la crisis, con motivo de haberle entregado el Poder a Lerroux, habla vuelto a desmenujarse. Se lamenta de que no le hayan dado el Poder a Gil Robles, haciendo un historial de lo que es la ceda. Y dice que ante esto, el país saldrá perjudicado, ya que la ceda es el mejor instrumento de Gobierno.

Al ABC le ha tachado la censura, el comentario.

El Sol no comenta nada.

Comenta El Liberal la tramitación de la crisis y hace un cómputo de votos, viniendo a demostrar que la ceda no posee la hegemonía del Parlamento.

Pide la unión de los grupos que están en contra de Gil Robles, para darle la batalla.

La Libertad comentando la crisis, pide la unión de todos los republicanos.

Diario de Madrid escribe su comentario con la impresión de que terminaría la crisis en el día de ayer y dice esperar que con el Gobierno que se forme se irá a una concentración de las fuerzas ajenas.

Ahora se muestra atemorizado ante la idea de que el señor Lerroux forme Gobierno, rompiendo con ello aquél bloque gubernamental, y pide que se reflexione.

EXTRANJERO

LA CAMARA SUSPENDE SUS SESIONES

París.—La Cámara ha suspendido sus sesiones hasta el día 28 de mayo, próximo.

ATENTADO CONTRA UN PROCURADOR

Moscú.—Un procurador fue objeto de un atentado, habiéndose practicado numerosas detenciones.

EN CASO DE GUERRA, EL CANADA

Ottawa.—El diputado independiente Sr. Boursa ha presentado en la Cámara una moción, en la que se pedía que se avisara al Gobierno inglés de que los canadienses se quedarían en su territorio en caso de que Inglaterra tomara parte en una guerra que no afectara al Canadá.

El Gobierno aceptó la moción y la Cámara la aprobó por unanimidad con una resolución, en la que se dice que el Canadá se atiene al Pacto Kellogg.

NUMEROSAS VICTIMAS A CONSECUENCIA DE UNA EXPLOSION EN EL ARSENAL DE MUKDEN

Ultimas publicaciones

SALDANA.— La última fase del positivismo jurídico en Italia. 3 pesetas.
VIDAURAZAGA.— Algebra financiera. Segunda edición, 16 ptas.
LEGISLACION DE ARRENDAMIENTOS RUSTICOS.— Edición oficial, 1 pta.
SECRETARIOS DE AYUNTAMIENTOS de segunda categoría. Contestaciones, por Barahona, Bermejo y Beneyto. 20 ptas.
AUXILIARES DE MARRUECOS.— Apéndice a las «Contestaciones», por Egea. Obra completa, 20 ptas.

Editorial Reus, S. A.

Clases: Preciados, 1.— Libros: Preciados, 6.— Apartado 12.250.— Madrid.

Notas municipales

DE AGUAS
Don Luis Rubio Martínez ha solicitado en el Ayuntamiento, autorizando a doña Dolores Pérez de Percebal Sánchez, para que pueda ser trasladado desde nuestra capital al cementerio de Rioja, el cadáver del que en vida se llamó don José Díl Beneditto.

LICENCIA DE OBRAS

Don José Alméjida Blanco, ha presentado un escrito en la Secretaría del Ayuntamiento, solicitando se le conceda licencia para construir una casa-de planta baja en un solar de la Huerta de Azcona.

AUTORIZACION CONCEDIDA

El Gobierno civil, ha remitido un escrito al Ayuntamiento, autorizando a doña Dolores Pérez de Percebal Sánchez, para que pueda ser trasladado desde nuestra capital al cementerio de Rioja, el cadáver del que en vida se llamó don José Díl Beneditto.

ESPECTÁCULOS

TEATRO CERVANTES

Con un lleno extraordinario hizo su debut anoche, en el teatro Cervantes el famoso Ramper y sus colegas, como cariñosamente llama el excéntrico a los demás artistas que figuran en el elenco.
El espectáculo resultó entretenido de veras y el público premió con atronadores aplausos la perfecta labor de los artistas.
Se destacó por su originalidad el Dromedario Jocos, un animalucho amaestrado por las buenas, que es tuvo muy bien en sus danzas ejecutadas a cuatro patas.
Durante la representación, la preciosa vedette Nita Guerry sufrió un desvanecimiento, cayendo al suelo sin otras consecuencias que el fuerte golpe recibido y la desagradable impresión causada en el público por este contratiempo.
Según los informes adquiridos, Nita salió a escena enferma con una afección a la garganta que le imposibilitaba grandemente el desempeño de su cometido.

Función para esta noche, a las diez: Varietés a cargo de Ramper y sus colegas Artineili (humorista), Torpi (bailarin), Elisie And Waldo Moll (excéntrico), El dromedario jocos, Delvo And Delva (danzarines), Nita Guerry (vedette), Rosita España (bailarina) y Carbo And His Boys Orchestre (orquestra).

SALON HESPERIA

Programa para hoy: Cine sonoro.
A las 6,30 y a las 10.—6. y 7. Parte de «El bandolero de Texas», y «Paddy, lo mejor a falta de un chico».
Lea usted Diario de Almería

Para evitar averías y reparaciones costosas

Para aumentar la vida y el rendimiento de su motor Utilice



Porque Castrol está reconocido en el mundo entero como el mejor lubricante. Los «records» de más importancia le pertenecen.
Porque Castrol es el único lubricante que se sirve en España en envases de origen, precintados por fábrica en Inglaterra.
Porque Castrol es un lubricante que no se descompone con el calor y conserva su viscosidad durante MILES DE KILOMETROS.
Porque Castrol da más comprensión a los motores, reduce el consumo de combustible, no produce carbonilla y, por tanto, resulta más económico que cualquier otro lubricante.
Pida Castrol a su proveedor habitual y Garages de primera categoría

Depósito y exclusiva para Almería y su provincia:
Centro Industrial
Avenida de la República, 21-A ALMERIA TELEFONO 3-3-9

Noticias y sucesos

100-200 semanales, haciéndonos circulares, direcciones, otros trabajos. Representantes. Apartado 544. Madrid.

POR INSULTOS Y ESCANDALO

A requerimientos de Miguel Carreño Moreno, la Guardia de Seguridad procedió a la detención de Horacio Gestoso Cernada, quien hizo objeto de insultos y escándalo al denunciante.

El tal Horacio, fué presentado por los referidos guardias en la Comisaría.

—Por idénticos motivos a los anteriores, Juan González Ferrer ha denunciado a Ana Samper Viciana.

HERIDOS LEVES

Durante el día de ayer recibieron asistencia facultativa en la Casa de Socorro, por padecer heridas leves, Luis Montesino Capel e Isabel Castellón Abad.

ASISTENCIA SOCIAL

Comidas a niños 550.
Comidas a adultos 1.110.
Curas efectuadas en el Dispensario antitraumático 240.
Cantinas escolares 255.

GUARDIAS PARA HOY

Casa de Socorro
Médico, don Antonio Herrera.
Practicante, don José Gil.

Hospital

Médico, don José Soriano.
Practicante, don José García Aguilera.
Matrona, doña Isabel Calvo.

LA CASA DE LAS PINTURAS

¿Cuál? Lo Droguería y Perfumería LA INDIA, Granada, 1-A, Almería.

CONTUSIONADO

El niño de ocho años de edad, Antonio Pérez Restoy, fué asistido facultativamente ayer en el Hospital provincial, en donde se le apreció una contusión con hematoma situada en la región frontal y varias erosiones en la cara, de pronóstico leve.

Manifestó que dichas lesiones se las produjo casualmente en su domicilio.

UNA CAIDA

En el Hospital provincial fué asistida facultativamente la niña de cuatro años de edad, Consuelo Hernández Aguilera, a quien se le apreció una herida contusa de tres centímetros de longitud situada en la pierna derecha, de pronóstico leve.
Según manifestaron sus familiares, la herida de referencia se la produjo casualmente al dar una caída.

SUSTRACCIONES

Antonio García Pérez, se personó ayer en la Comisaría de Vigilancia denunciando que de un corral del cortijo en donde habita, sito en la Loma de Acosta, le han sido sustraídas cuatro aves, cuyo importe valora en 25 pesetas.
Desconoce quiénes puedan ser los autores del hurto.

—Don Emilio Carretero, Jefe de la Estación de Ferrocarriles, de esta capital, ha denunciado que de un vagón que se hallaba precintado, han sido sustraídos dos sacos de garbanos.
También ignora quiénes puedan ser los autores.

Señoras y señoritas

Para una permanente garantizada, a precio increíble, acuda a la Peluquería de MANUEL SANCHEZ URAN (Navarro Rodrigo, 8)

Calzados "EL MISTERIO"

Se han recibido las últimas novedades de la presente temporada
PLAZA DE RAMON Y CAJAL, 4 (antes Puerta de Purchena).—ALMERIA

Francisco Pérez Rodríguez
Medicina interna
PULMON Y CORAZON
Consulta de 3 a 5
Plaza de San Sebastián, 3

DE RADIO

RADIO ALMERIA

13:30: Apertura de la Estación con el Fandanguillo de Almería.
Música selecta.— Información de Asistencia Social. Cartelera cinematográfica.— Discos ligeros. 15: Cierre de la Estación.

17:30: Sesión infantil, dedicada a nuestros pequeños radioyentes.— Voz femenina.

19: Cierre de la estación.

20:30: Apertura de la Estación con el Fandanguillo.— Boletín meteorológico.— Cotizaciones de monedas.— Información de Asistencia Social.

21:30: Conferencia sobre el tema «Almería, país de poesía y cuna de la gentileza y emporio de patriotismo», a cargo del capitán de Infantería don Bernardo Lozano Pinar.— Música variada.— Noticias de prensa recibidas de Madrid.
23: Cierre de la Estación.

NOBRIZAS
Tomad
«El Tesoro de las Madres»
Aumenta y mejora la leche
Venta en Farmacias

Audiencia y Juzgados

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sala primera.— Vista de la causa número 85 del año 1933 procedente del Juzgado de San Sebastián, por un delito de falsedad, incoada contra Francisco Saldada Diaz.
Abogados, señores Rovira y Naveros.
Procuradores, señores Cassinello y Roda.

Sala segunda.— Vista de la causa número 21 del año actual procedente del Juzgado de Gérgal por el delito de tenencia ilícita de arma, incoada contra Francisco López Sánchez.
Abogado, señor Viciana.
En esta causa intervendrá el Juzgado de Urgencia.

SEÑALAMIENTOS PARA MANANA

Sala primera.— No hay señalamientos.

Sala segunda.— Vista de la causa número 60, del año 1934, tramitada por el juzgado de Vera, contra Diego Ibáñez Rodríguez, por el delito de imprudencia.
Abogado, señor Rovira Torres.
Procurador, señor Fernández Burgos.

— Vista de la causa número 34, del año actual, procedente del juzgado de Purchena, seguida contra Felipe Menchón Jiménez, por el delito de tenencia ilícita de armas.
Abogado, señor Pérez Sevilla.
En esta causa intervendrá el Tribunal de Urgencia.

CONDENADO

Por el Tribunal de Urgencia de la Sala Segunda fué condenado ayer Francisco López Sánchez, a la pena de tres años, once meses y once días de arresto menor y pago de las costas procesales.

REGISTRO CIVIL

Distrito de San Sebastián
Nacimientos.— Sebastián Gómez Sánchez Antonio López Morillas y José Victoria Roba.
Defunciones.— Ninguna.
Matrimonios.— Manuel Troncoso Rubio, con Ana Rueda Pérez, y Diego Gómez Mercader con María Rosa Gómez.

Distrito de la Audiencia
Nacimientos.— María Ruiz Sedano y Antonia López Domínguez.
Defunciones.— Antonia Martínez Fernández.
Matrimonios.— Ninguno.

Dr. José de Velasco Angulo
Especialista en enfermedades de MATRIZ, EMBARAZO Y PARTOS de la Clínica Tocoginecológica del Hospital Provincial
Consultas de 11 a 1 y de 3 a 6
Eduardo Pérez, núm. 5.

¡INQUILINOS!

Si queréis evitaros toda clase de molestias y alquilar rápidamente una vivienda confortable, en armonía con vuestras posibilidades y al alcance de vuestras posibilidades económicas, dirigios inmediatamente a la

GERENCIA HOGAR ALQUILERFS

COMPRA-VENTA DE FINCAS RUSTICAS Y URBANAS
Calle de Rafaela Jiménez, 10 (antes Puerta de Purchena)
Horas de despacho: de 9 a 12
Disponemos de numerosas casas para alquilar, desde 25 hasta 500 PESETAS mensuales

¡Consultadnos hoy mismo!

Antonio Langle

Médico especialista en enfermedades de la piel, venéreo y sífilis.
Análisis de sangre y de orina
Consulta diaria: De 10 a 12
Calle de Plácido Langle, 4

Concurso de la Casa "CAFES FARO"

Con rimas muy rebuscadas y no con menos desvelos, cantan hombres y chiclelos tus grandezas, no igualadas.
Unos buscan, con descaro, un puñado de pesetas; y otros, con las mismas tretas, un honor; esto no es raro.
Más siempre se ve, y es claro, que sin rara coincidencia, con más o menos paciencia se cantan tus cafés, FARO.

Blas GUTIERREZ PASTOR

Yo ví a un niño llorar a la puerta de un casino, y era, según un vecino, por Café FARO tomar.

Hizo al portero una seña y le dice con cachaza, sí me sirven un tazza, cantaré una malagueña.
No puedo hacerlo, Cirilo, ni tampoco el cocinero, pero toma este dinero y lleva a tu casa un kilo.

Francisco CRUZ GIMENEZ

AVISO

Debido al gran número de composiciones recibidas para este CONCURSO, se pone en conocimiento de los señores concursantes, que la publicación del fallo que emita el Jurado, nombrado a tal efecto, no podrá verificarse el próximo día cinco, como se anunció, y sí cinco días después de la aparición, en este diario, de la última de las composiciones admitidas.

Bachillerato

Clases para Ingreso, 10 pesetas.
Primer y segundo año, 15 pesetas; Tercero o cuarto año, 20 pesetas; Quinto o sexto año, 25 pesetas.
Razón Gutiérrez de Cárdenas, número 4 de 10 a 1 y de 3 a 9.

MERCADO

En el Matadero Municipal fueron sacrificadas ayer las siguientes reses:
Vacunas, 8; lanares, 18; cabrío, 33, y de cerda, 13.
Estas reses arrojaron un total de 2.404 kilogramos de carne, que se vendieron a los siguientes precios:
Carne de vaca de primera clase, a 6 pesetas kilo.
Idem de segunda, a 5 pesetas.
Carne de cordero de primera clase, a 4 pesetas el kilo.
Idem de segunda, a 3,50.
Carne de cabra de primera, a 3,50 kilo.
Frutas y hortalizas: Precios por kilo.
Calabazas, a 25 céntimos. alcachofas, a 70; cebollas, a 25; guisantes, a 70; habas, a 15; nabos, a 20; patatas coloradas, a 30; patatas nuevas, a 45; tomates, a 60; higos secos, a 60; limones a 2 y 3,50 pesetas el ciento; naranjas a 1 y a 4 pesetas el ciento; plátanos, a 0,90 la docena.

En el Mercado entraron ayer 7.500 huevos del país, que se vendieron a 15 pesetas el ciento, y 350 extranjeros a 12 pesetas.
El mejor café tostado se vende en LA EQUITATIVA
NUESTRO TELEFONO ES: 6-6

¿Para qué quieren el dinero? Bibliografía

En 1835 el señor D' Anastasy, con su general de Suecia en Alejandría, murió legando 40.000 coronas a la villa de Estocolmo, para ser empleadas del modo que dispusiese el Concejo Municipal. Pero este no tomó ninguna decisión y dejó esta suma en uno de los más grandes bancos de Suecia. Setenta años transcurrieron así, sin que los ediles de Estocolmo encontrasen un empleo al legado de Anastasy.

Gracias a los intereses el capital no ha dejado de aumentar y alcanza actualmente la suma de 819.820 coronas. Ha sido desechada una proposición por el Concejo Municipal de Estocolmo, según la cual se podría fundar con este dinero una institución para muchachas.
Por tanto, el legado de Anastasy continuará aumentado como antes.

Alfredo García Briet

Abogado
Recursos contra Ayuntamientos, Hacienda, Diputación
Primero de Mayo, 6 ALMERIA

Sucesos de la provincia

ALHABIA

Detención del supuesto autor de un intento de robo
Por la Guardia civil de esta localidad ha sido detenido Antonio Gil Nieto, de 27 años de edad, al cual se supone sea autor de un intento de robo con escalo cometido en la casa de Ana González Gil.

Román Sierra Fornies

Médico militar retirado
Diplomado en Tuberculosis pulmonar
Consulta de Medicina y Cirugía
General de 12 a 1 y de 3 a 5
Paseo de San Luis, 6
García (antes Martínez Campos, 1)

Dr. José Esteban

Especialista en enfermedades de OÍDOS, NARIZ Y GARGANTA
Del Hospital Provincial
Paseo de San Luis, 6. Sannatorio) y Avenida de la República, 61
Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6

Dr. Victoriano Lucas Espinosa

Radiólogo del Hospital Provincial por oposición
Diatermia, corrientes galvánicas, farádicas, galvano-farádicas, etc.
RAYOS X
Consulta de 2 a 4
Teléfono número 223
Paseo de la República, 43

LUIS NAVARRO JIMENEZ
Practicante
por oposición de la Beneficencia provincial
Regocijos, 29 Almería

HERNIAS (¿Cómo pueden curarse?)

Nos dirigimos al público inteligente y le decimos:
1.º—Que el procedimiento positivamente eficaz para lograr esa curación consiste en CONTENER LA HERNIA TOTAL Y PERMANENTE MENTE. Así, en términos categóricos, lo afirman ilustres cirujanos de reputación mundial. Pero esto no se logra con un bragero cualquiera, sino mediante un aparato que tenga los mecanismos para adaptarlo y fijarlo con exactitud acomodados de propósito a las características de la hernia en cada caso. Por este motivo no podemos construir el de nuestra invención sin ver al herniado previamente.
2.º—Que garantizamos esa perfecta contención de toda clase de hernias, por gravísimas que sean, incluso en las que habiendo sido operadas, se han reproducido después, haciéndose más voluminosas. A base de asegurar este éxito aceptamos los encargos y a él ligamos nuestro compromiso.
CAIDA DEL ESTOMAGO.— Aparatos de colocación sencillísima y muy cómodos, con los cuales, mediante un dispositivo ingenioso de que están dotados, se consigue fijar el estómago caído en su posición normal.
Recibirá visitas en ALMERIA, el día 20 y la mañana del 21 del actual mes de Abril, de 11 a 1 y de 3 a 6, en el HOTEL CONTINENTAL.
En VERA, el día 22, en el HOTEL SIGLO XX, y en CUEVAS DEL ALMANZORA, el día 23 en el HOTEL COMERCIO
Toda la correspondencia dirijase con estas señas:

Sr. D. Jerónimo Farré Gabinete Ortopédico
Marqués de Valdeiglesias, 5.—MADRID

DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

OPEL,

la marca preferida por sus características de confort y economía, anuncia para 1935

Precios considerablemente reducidos

- Lineas aerodinámicas
- Auténticas ruedas con rodillos
- Frenos hidráulicos
- Estabilizador de viajes

y otras importantes mejoras que usted mismo puede apreciar viendo los nuevos modelos 1935.

CONCESIONARIO:

Viuda de Eduardo Romay

Avenida de la República

Asistencia Social

Número correspondiente al sorteo de ayer:

151

Números premiados durante el mes de abril

Día	Núm.
1	123
2	37

Cadeca al mes.

Prueba Durante 3 Días

Esta Receta de Belleza



Quando ve Vd. aparecer en la pantalla la imagen de una hermosa estrella de cine, puede Vd. estar segura de que la seductora belleza del cutis y de la tez no la ha producido el acaso. El secreto de esa belleza, puede ser también el de Vd. Misma. La piel de Vd. puede poseer la misma espléndida belleza que la de la actriz. Y esto, en tres días solamente. Determinados ingredientes, de gran valor, entre ellos la Crema fresca y el aceite de oliva predigeridos, están contenidos ahora en la nueva Crema Tokalon, Color Blanco (sin grasa) la famosa crema parisiense. Una o dos aplicaciones diarias proporcionan a la piel una vida nueva. Es tónica y astringente, blanquea la piel y suprime, con mayor rapidez que cualquiera otra, los poros dilatados, las espinillas, rugosidades y demás imperfecciones de la tez. Protege contra el polvo y las porquerías destructoras; conserva siempre la tez fresca y clara, y constituye una base ideal para los polvos. Pruebe Vd. hoy mismo esta sencilla receta de belleza y no vacilará en comparar la nueva piel de Vd. con la de las estrellas de la pantalla. Se garantiza que la Crema Tokalon proporciona excelentes resultados; si no, se devuelve el dinero.

Nota: La Crema Tokalon Blanca sin grasa, se vende ahora en tubos al precio de Ptas. 2,65, tamaño grande, y Ptas. 1,90, tamaño pequeño (tambre incluido).

ANGEL MARESCA GOMEZ

MEDICINA INTERNA
DIPLOMADO EN TUBERCULOSIS
RAYOS X
Consulta de 4 a 6 Zaragoza, 6



Agua - Agua - Agua

Molinos a viento «ZAMORA»
Máxima garantía
Grandes facilidades de pago
Presupuesto gratis
REFERENCIAS DE INSTALACIONES EFECTUADAS A DISPOSICION DE QUIEN LAS SOLICITE
Constructor:
PEDRO CASTILLO MARQUEZ
Parque Nicolás Salmerón, 36.—Teléfono, 3-3-7.
ALMERIA

Ofertamos con el 30 por 100 más económico que ningunas otras marcas

Hijo de Ramón A. Ramos

Paseo de Colón, 19 (Barcelona)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga

Con los vapores «María R.», «Ramón Alonso R.», «Roberto R.», «Ricardo R.», «Manolina R.», y «Manuela C. de R.»
Salidas de Barcelona directo para Almería, todos los sábados
Salidas de Almería directas a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.
Agente en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ S. A.
MAURA 5

Eduardo Pérez L. Echevarría

de la Casa de Socorro

PARTOS ENFERMEDADES DE LA MUJER

Eduardo Pérez, 7

Consulta de 3 a 6

Existe en Francia únicamente un solo órgano

bien documentado y de completa información internacional referente a la Producción, Comercio y Consumo de FRUTAS, LEGUMBRES y HORTALIZAS

LA REVISTA DE FRUTAS LEGUMBRES Y HORTALIZAS

16, Rue de Monceau, PARIS (8°)

Teléfono Carnot: 00.82

Cheques Postales PARIS 1566-66

AGENTE GENERAL para España y sus colonias

Dionisio CISCAR
ALGEMESI (Valencia)

Tarifa de anuncios y número de muestra gratis a quien lo solicite

SUSCRIPCION:

Francés: 30 a a.

Extranjero: francos 40 por año



CERTIFICADOS

Penales, planos e instrumentos, censo de poblaciones, exhortos, Ministerios, etc. Ignacio Nieto Arroyo. Procurador de los Tribunales. Génova, 3. Madrid.

Hospedaje

ESPECIAL PARA ESTABLES

A PRECIOS MUY ECONOMICOS CON GRAN CONFORT

Razón: EN ESTA ADMINISTRACION

Los exportadores de frutas

Que deseen relacionarse con las mejores Casas de Holanda y Centro de Europa pueden hacerlo por mediación de

«CENTRAAL ORGAAN VOOR DEN HANDEL IN AERDAPPELEN GEENTEN EN FRUIT»

Publicado por: Uitg. M.J. «C. MISSET, N. V.»

Destinheim (HOLANDA)

Guardas forestales

PREPARACION COMPLETA POR PROFESORADO COMPETENTE DEL CUERPO

Clases: de 9 a 11 noche.

CALLE ZAIRA, N.º 2.

ALMERIA

CALLOS



Extirpelos

Quando sus pies están doloridos y los callos le corren y arden, adicione Saltratos Rodell en el agua hasta comunicar a la misma un aspecto lechoso. Al sumergir los pies en este baño lechoso, el oxígeno que contienen estas sales curativas penetra por los poros, calmando y curando la piel. El ardor y la comezón desaparecen como por encanto, se restablece por completo la circulación de la sangre y se experimenta entonces un perfecto bienestar. Los callos se reblandecen de tal forma que pueden arrancarse de cuajo, al mismo tiempo que los cortes se curan y la hinchazón desaparece, lo cual permite calzar zapatos de mucho más reducidas dimensiones.

Los Saltratos Rodell se venden a un precio módico en todas las Farmacias, Droguerías, Perfumerías y Centros de Específicos.

El Café

mejor tostado, lo vend

LA EQUITATIVA

Lea usted DIARIO DE ALMERIA

LA "CASA ROMERO" COMPRA MONEDAS DE ORO Y BILLETES EXTRANJEROS

ES LA QUE MAS PAGA

SOCIEDAD ANONIMA ROMERO - Paseo del Principe, 10 ALMERIA

Lea usted DIARIO DE ALMERIA